Основные направления воспитательной работы

ГБОУ СОШ с.Узюково
	Управление процессом воспитания строится по следующим направлениям: 

Учебно-познавательная деятельность 

предполагает формирование у учащихся эмоционально-положительного отношения к учёбе, знаниям, науке, людям интеллектуального труда, культуры знаний, построение личностно-ориентированного содержания образования.

Нравственно-правовая деятельность

основана на развитии у школьников нравственных и этических норм жизни, формировании правил поведения, изучение правовой культуры; это деятельность по созданию правового всеобуча учащихся и родителей, формирование в школьном коллективе детей и взрослых уважительного отношения к правам друг друга, формирование качеств, ориентированных на полезные привычки, устойчивые нравственные качества, здоровый образ жизни, стабилизация и, в дальнейшем, снижение количества правонарушений среди школьников; предполагает увеличение числа школьников, 

Военно-патриотическая деятельность 
включает в себя развитие у учащихся чувства любви к Родине, родному краю, школе; формирование у школьников готовности к защите Родины; повышение интереса учащихся  к военно-прикладным видам спорта, развитие физических и волевых качеств; воспитание у школьников уважения к подвигу отцов; развитие у школьников интереса к углубленному изучению истории своего края и Отечества; активизацию поисковой ученической работы в школе; привлечение широкой общественности к участию в работе по патриотическому воспитанию школьников; активизацию потенциала ветеранов в воспитании  подрастающего поколения.

Художественно-эстетическая деятельность

включает в себя создание условий для раскрытия способностей каждого ребенка, для самореализации личности каждого учащегося через  дальнейшее совершенствование системы дополнительного образования,  для сохранения и укрепления здоровья учащихся, формирования субъективного отношения к русской культуре как носителю особенностей и лучших традиций, хранить и преумножать традиции своей школы.

Здоровьесберегающая деятельность 

строится в процессе создания условий для сохранения и укрепления здоровья учащихся, в их воспитании стремления к здоровому образу жизни и включает в себя сохранение и укрепление физического и духовного здоровья учащихся, повышение эффективности деятельности по охране здоровья учащихся;.

Профессионально-трудовая деятельность

помогает учащимся в профессиональном становлении, жизненном самоопределении, в воспитании стремления практически овладеть мастерством выбранной профессии, создаёт условия для трудовой деятельности.

Взаимодействие с родителями 

включает в себя обследование семей и изучение возможностей семьи, развитие культуры семейных отношений, совершенствование коллективной и индивидуальной работы с родителями.
	
	


